

中国将成为联合国第二大会费国与维和摊款国

外交部:履行发展中国家应尽义务

新华社北京12月24日电 针对中国将成为联合国第二大会费国和维和摊款国,外交部发言人华春莹24日表示,中国坚定维护多边主义,将履行作为发展中国家对联合国应尽的财政义务,既为世界和平发展作出贡献,也坚决维护自身合法权益。

联合国大会22日通过2019年至2021年联合国常规预算和维和预算经费分摊比例决议。在常规预算中,中国的分摊比例将首次超过日本,成为第二大出资国。

华春莹说:“这是中国作为世界第二大经济体,近年来经济总量和人均国民总收入增长的结果,也是中国国际影响力上升的体现。”联合国确定会费的核心原则是各国支付能力。中国经济总量大,但人均国民收入水平低,属于发展中国家,这是衡量中国支付能力的重要依据。

根据此次决议,中国在联合国常规预

算经费中的分摊比例由目前的约7.92%升至约12%;在联合国维和预算经费中,中国的分摊比例由目前的约10.24%上升至约15.22%。

华春莹表示,“决议维持了现行比额计算方法,发出的核心信息是,坚持支付能力原则,坚持多边主义。这也是中方的一贯立场。我们对联大通过上述决议表示欢迎和支持。我们希望各方认真执行好这个联大的决议,确保联合国稳定、可预测的财政基础。”

她说,中国坚定维护多边主义,将履行作为发展中国家对联合国应尽的财政义务,既为世界和平发展作出贡献,也坚决维护自身合法权益。“同时,我们也敦促各国都及时、足额缴纳联合国会费和维和摊款,支持联合国为维护世界和平、促进共同发展发挥更大作用。”

国际时评

“大国担当”

◆ 徐贲

在联合国2019年至2021年会费和维和款均摊中,中国成为仅次于美国的第二大会费“大户”。国际舆论普遍认为,这是中国体现“大国担当”,表明中国的“发展和进步”。

联合国的会费原则上是按照会员国的支付能力确定的,基本上以各国的人均国民产值为底数。过去我国由于人均产值比较低,缴纳的会费总额一直不大,如今经过40年的改革开放,中国的经济水平大有提升,人均国民生产总值也与过去不能同日而语,被要求增加会费属于自然现象,理所当然面对和接受。

此外,中国作为一个负责任的大国,对于联合国事务的重要性日益增加,并以“共处、和谐、合作、共赢”理念和政策感召世界,在多种

维和行动中贡献突出,“大国担当”尽显无遗。在会费份额上有所体现,也确实理所当然。

中国历来是“说到做到”,承诺的事情一定会兑现,对于联合国会费也必然如此。有些国家却完全不是这样,不按时缴纳会费不说,还常常寻找不成理由的“理由”来赖账,甚至进行无理威胁。

联合国属于全世界的,作用突出,影响巨大,还被寄予维护和平、维护正义的厚望,保证它的运转和作用,是各国的神圣义务和不应推卸的责任。(作者系中国前驻古巴大使)

美发警告:恐怖分子盯上巴塞罗那

西班牙加强安全防范 仍维持原有预警级别

随着美国国家进入每年一度的圣诞节及新年假期,而美国国务院在圣诞节到来前突发警告称,西班牙第二大城市巴塞罗那近期可能遭受恐怖袭击。

再发旅行安全警示

美国国务院23日向美国公民发出境外旅行安全提示,警告称,“圣诞节和新年假期期间,在西班牙巴塞罗那布拉克区的机动车行驶区域内活动时要提高警惕。恐怖分子可能会在巴塞罗那当地的旅游景点、交通枢纽和其他公共场所发动突然袭击。”

这是本月内美国政府第二次对美国公民发布赴西班牙旅行的安全警示。本月11日,美国国务院发布消息,把西班牙从美国认定的全球最安全国家名单中剔除,并将西班牙的安全预警级别提升为2级。

美国连续发出对西班牙恐袭警告的主要原因是,去年8月,巴塞罗那布拉克区步行街及附近市镇连续发生恐怖分子驾车冲撞人群事件。两起案件均为“伊斯兰国”极端组织所为,造成十余人死亡,百人受伤。去年10月以来,巴塞罗那所在的加泰罗尼亚自治区就地区独立问题与中央政府矛盾激化,引发持续社会动荡。本月以来,加泰罗尼亚形势再度恶化。22日,加泰罗尼亚首府巴塞罗那再次发生大规模街头抗议,导致60余人受伤,十余人被捕。



巴塞罗那警方加强安全警戒

图5

安抚民众保持冷静

西班牙内政部24日称,西班牙将同加泰罗尼亚自治区和加泰罗尼亚市政府共同加强安全防范,但西班牙仍将预警级别维持在2015年5月确定的4级。西班牙反恐最高预警级别为5级。

加泰罗尼亚自治区政府安全负责人则表示,已调动地方警察加强巡逻和严查可疑分子或可疑事件,目前已掌握了一些对当地安全构成威胁的情况,但并非像美国方面说的那么严重,希望西班牙民众和外国游客不

要过分担心,保持冷静。加泰罗尼亚警方还呼吁民众及时举报可疑人员和反常事件。

相关国家提升警戒

受美国国务院本月内两次公布恐袭安全警示影响,拥有西班牙两个飞地城市的摩洛哥也加强反恐的安全防范工作,并截获了一个恐怖分子有可能袭击德国和法国边界机场的情报。因此,德国20日开始全面提升西部数座机场的安全级别,增加了警力和巡逻力度。此外,与西班牙关系密切的拉美国家也加强了反恐安全警戒。 孙宇

韩出台治霾新措施 收氮氧化物排放费

新华社首尔12月24日电 韩国环境部24日公布一项治霾新措施,计划从2020年起向国内相关工厂等收取氮氧化物排放费。

环境部24日说,韩国政府当天批准针对“大气环境保全法”实施令的修正措施,规定从2020年1月1日起对国内工厂等场所收取氮氧化物排放费,具体标准为每排放1公斤氮氧化物收取2130韩元(约合1.9美元)。

另外,按照新规,工厂如果建设减少氮氧化物排放污染的设施,且保证设施在2020年年底完工并受到地方政府认可,可以获得氮氧化物排放费的豁免。环境部官员说,设立氮氧化物排放费新规的初衷之一,就是鼓励国内工厂建设相关环保设施。

据介绍,韩国政府目前已针对粉尘、氧化硫等空气污染物收取排放费。

北京飞西雅图航班 紧急降阿留申群岛

新华社旧金山12月24日电 达美航空公司从北京飞往西雅图的DL128航班24日疑因发动机故障紧急降落在美国阿拉斯加州阿留申群岛谢米亚岛。

达美航空公司发表声明说,该航班“由于潜在的发动机问题”降落在谢米亚岛埃雷克森航空站。航班机型为波音767-300ER。达美航空公司已派遣一架飞机前往谢米亚岛接滞留的194名乘客继续前往西雅图。

财长急电六大银行 股市下跌仍未终止

特朗普自叹“孤苦伶仃”

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明)面对政府关门、国防部长离职、股市暴跌,取消圣诞休假留守白宫的特朗普24日将怒火一喷而出。他花了一天时间在推特上发起攻击,炮轰美联储是美国经济“唯一问题”,抨击民主党“举止疯狂”不愿达成协议。然而感叹自己“孤苦伶仃”的特朗普却没有博得同情。当天美股惨烈的抛售继续进行。

财政部部长史蒂文·姆努钦23日给全美六大银行掌门人打电话,确认银行业运营稳定,不会重现10年前的金融危机。财政部声明,姆努钦询问的是美国银行、花旗银行、高盛公司、摩根大通银行、摩根士丹利投资银行和富国银行。“各位首席执行官确认自家银行流动

资金充裕,在结算或利润方面没有遭遇麻烦,金融市场运行正常。”

但24日一大早,特朗普再次指责美联储“对市场没有感觉”,是美国经济的“唯一问题”。受此影响,美国股市连续第四个交易日下跌。截至收盘,标普500指数跌幅2.71%,创2017年4月以来新低。道琼斯工业平均指数跌幅2.91%,跌破22000点整数关口。纳斯达克综合指数跌幅2.21%,跌至熊市区间。

针对政府“停摆”,特朗普在推特上连珠炮似的发言为修建边境隔离墙辩护,批评民主党人不愿意达成协议,只会令美国花更多的钱。特朗普甚至形容自己是一个“可怜的人”,正在白宫等待民主党人回心转意。

雄风一号 关爱男性健康

到货了

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

雄风一号中国台湾原装进口,其以多种优质原材黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。

郑重承诺:本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督。

咨询订购热线: 021-36508932 免费送货 15000841587 18721363080 货到付款 专卖店地址: 上海市黄浦区武胜路479号 (盈谷贸易有限公司/近威海路) 宝山区: 同泰北路150号德钦药房(近吴淞医院) 一二八纪念馆680号惠仁大药房; 杨浦区: 黄兴路1618号大润发一楼汉寿堂; 闵行区: 罗秀路1541号东升药房(近镇西路); 浦东区: 利津路453号静月星药房(近寿光路), 上南路3521号卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜, 川沙镇新川路834号获昌药房(近妙境路),